

MWS ADDITIVE PH 3203

Přísada pro stabilizaci emulze

POPIS

MWS Additive PH 3203 je speciální přísada pro zvýšení hodnoty pH.

APLIKACE

MWS Additive PH 3203 je speciální přísada pro zvýšení hodnoty pH; je vhodná pro systémy pracující s emulgovatelnými nebo syntetickými chladícími kapalinami. Její složení také napomáhá ke zlepšení anti-korozních vlastností.

DOPORUČENÉ POUŽITÍ

MWS Additive pH 3203 se přidává v rámci rozsahu od 0,5 % do 1,0 %.

Je důležité tento produkt přidávat v maximálním bodě míchání.

Poznámka: Před použitím produktu MWS Additive pH 3203 se poraďte s naším Technickým servisem.

TYPICKÉ FYZIKÁLNÍ VLASTNOSTI

Koncentrát Vzhled	Čirá kapalina	
Měrná hmotnost při 20 °C	1.02	ASTM D 1298
pH při používání (5%)	11,4	

VÝHODY

- **Prodloužení životnosti nádrže:** Zvýšení hodnoty pH a zásaditosti
- **Rozšíření možností ochrany proti korozi:** přítomnost specifických antikorozních inhibitorů zajišťující nižší míru zmetkovitosti a snížení nákladů na údržbu
- **Velmi dobrý profil EHS:** Produkt neobsahuje chlor, formaldehyd a sekundární amin (TRGS 611)

SOUVISEJÍCÍ PRODUKT

Chladiva, která jsou rozpustná ve vodě, jsou doplněna o naši nabídku vysoce kvalitních kapalin ze speciální produkce, včetně úsporných mycích chemikálií, čistých řezných olejů s nízkou mírou zamlžení, prostředků proti korozi (bez VOC) a kapalin pro tepelná zpracování s dlouhou životností. Služby Fluidcare vyplňují naše portfolio s přidanou hodnotou prostřednictvím řady odborných služeb a zařízení, které pomáhají snižovat náklady a zvyšovat produktivitu. Pro více informací se prosím obraťte na místního zástupce Houghton.

SKLADOVÁNÍ

Postupujte prosím podle kapitoly 7 - Bezpečnostní datové listy s informacemi o manipulaci a skladování, včetně informací o trvanlivosti produktů. Produkt musí být skladován pod krytem, v čistém a suchém prostředí; musí být chráněn před mrazem. Doporučená skladovací teplota se pohybuje v rozmezí 5 °C až 40 °C, pokud není stanoveno jinak. Používejte zboží v rámci rotačního doručování.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Bezpečnostní datové listy jsou dostupné v souladu s Nařízeními (ES) č. 1907/2006, Příloha II, a (ES) č. 272/2008.

CH 2015/10/26 GB



Houghton PLC
Beacon Road, Trafford Park,
Manchester M17 1AF, Velká Británie

Telefon: +44 (0) 161 874 5000
Fax: +44 (0) 161 874 5001
uk.enquiries@houghtonintl.com

Tento dokument obsahuje informace založené na datech, která jsou pokládána za správná.
Nicméně, produkt nemusí být použitelný pro všechny druhy použití a provozních